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ZMĚNY MEZI ROČNÍKY 2014/15 A 2015/16 

A-týmu skončila sezóna 16. března, někteří hráči si ji ale protáhli díky působení v národních 

týmech – Martin Pláněk a Bohumil Jank byli dlouhou dobu v nominaci Vladimíra Růžičky, 

podobně jako Rastislav Dej v plánech Vladimíra Vůjtka. Ani jeden se však do konečné 

nominace na mistrovství světa neprobojoval. 

Příprava na sezónu 2015/16 začala 20. dubna, kdy se hráči poprvé od konce sezóny společně sešli v útrobách 

FORTUNA arény. Chyběli pouze výše zmínění reprezentanti a také Petr Beránek, jenž je po operaci kolene. 

Suchá příprava potrvá deset týdnů. Vítanou novinkou pro východočeskou metropoli je, že je zde ledová 

plocha i v letních měsících. Tu budou kromě hráčů A-týmu využívat samozřejmě také mládežníci nebo 

veřejnost. 

PĚT HRÁČŮ ODEŠLO, ŠEST PŘIŠLO 

Před letošní sezónou opustilo kádr celkem pět hráčů – Peter Mikuš, Dávid Skokan, Collin Valcourt, Tomáš 

Pospíšil a Pavel Kantor. Nový kontrakt pak podepsal Tomáš Knotek, Michal Tvrdík, Lukáš Vantuch a Jaroslav 

Kudrna. Pod Bílou věž se navíc stěhují nové tváře. Ze Sparty Praha přišel talentovaný brankář Tomáš Král a 

zkušený bek Karel Pilař, jenž v lednu odehrál za Mountfield devět zápasů s bilancí 0+9, dále pak ze Zlína vytáhlý 

útočník Bedřich Köhler.  

Dres Hradce Králové budou nově oblékat také dva Kanaďani – Brian Ihnačák a Adam Courchaine. Brian 

Ihnačák je reprezentantem Itálie, naposledy hrál v norském týmu Vålerenga. Adama Courchaina zná velmi 

dobře Peter Draisaitl z německé DEL ligy, kde v posledních letech nastupoval za Krefeld. Oba jsou to velmi 

produktivní zkušení forvardi. Zkušenost přichází také do brankoviště – sedmatřicetiletý Adam Svoboda bude 

plnit nejen roli druhého gólmana, zároveň by se měl podílet na výchově nadějných brankářů. 

MOUNTFIELD HK MÁ NOVĚ KONDIČNÍHO TRENÉRA A VIDEOKOUČE 

Ke změnám došlo také v realizačním týmu. Jiřího Kučeru nahradil na pozici asistenta Tomáš Martinec. 

Hradecký rodák vedl poslední sezóny coby hlavní kouč mladší dorostence Královských lvů, které v posledních 

dvou letech dovedl dvakrát k mistrovskému titulu. V realizačním týmu A-mužstva byly navíc obsazeny dvě 

nové pozice. Kondičním trenérem se stal Marián Voda, jenž stejnou pozici zastával vloni v mistrovském 

Litvínově a předtím v KHL v týmu Lva Praha, videokoučem Petr Picka, který v hradeckém hokejovém klubu 

působí sedm let. Další pozice zůstaly nezměněné, pouze Pavel Naar bude coby kustod a masér vykonávat 

svou činnost pouze u mládeže. 

 

 

 



Co se přípravných zápasů týče, Mountfield má na programu osm duelů. První 11. srpna s Litoměřicemi, 

poslední 3. září ve Znojmě. Mezitím změří síly s extraligovou Olomoucí nebo německým Straubingem. Od 21. 

do 23. srpna se tým Petera Draisaitla zúčastní, stejně jako vloni, Mountfield Cupu ve slovenském Martinu. 

SPOLUPRÁCE S LITOMĚŘICEMI, KRÁLOVŠTÍ LVI SE PŘESOUVAJÍ POD MOUNTFIELD HK 

Co se týče novinek v klubu, těch se v letošním letním období udála spousta. Od sezóny 2015/16 bude 

Mountfield HK spolupracovat s prvoligovým Stadionem Litoměřice. Spolupráce se bude týkat hráčského i 

trenérského kádru, právě ve Stadionu by měl trénovat Jiří Kučera. Dále tam budou působit hráči, kteří se 

neprobojují do základní sestavy Mountfieldu HK. 

Další novinkou je, že se všechny kategorie, tedy i ty mládežnické, přesouvají pod společnost Mountfield HK, 

a.s. Vznikne tak jednotný silný, stabilní a perspektivní hokejový klub se silnou hráčskou základnou, který se bude 

ucházet o získání statutu akademie ČSLH. Královští lvi budou řízeny pouze Městem Hradec Králové, jakožto 

stoprocentním vlastníkem. 

Všechny tři kategorie sportovního centra mládeže měly sezónu nejdelší možnou – junioři zvládli baráž, ani 

jednou nezaváhali a splnili sezónní cíl – postoupili do DHL extraligy juniorů. Starší dorostenci se probojovali do 

finále RAKO extraligy staršího dorostu, kde padli s Třincem až v rozhodujícím třetím zápase. Mladší dorost se 

sportovní cestou dostal na mistrovství republiky, které hostil Hradec Králové. Už v prvních dvou zápasech si 

Královští lvi zajistili obhajobu titulu. 

MLADŠÍ DOROSTENCI MAJÍ NOVÉHO HLAVNÍHO TRENÉRA 

Nová sezóna těmto kategoriím začala 27. dubna. Juniory vede, stejně jako vloni, Aleš Krátoška. Jeho asistenty 

jsou nově Miroslav Řehák a Pavel Naar. Pozice hlavního kouče u staršího dorostu se také neměnila – Jiří Slabý 

však bude nově spolupracovat s Martinem Štohanzlem, Vladimírem Kostkou a Pavlem Naarem. Jak už bylo 

zmíněno, dosavadní kouč mladšího dorostu Tomáš Martinec se přesunul k A-týmu, jeho pozici zaujal Karel 

Soudek, kterému budou při ruce Jiří Janoušek ml., Filip Luňák a Pavel Naar. 

Ostatním mládežnickým kategoriím začala letní příprava v pondělí 4. května. Stejně jako v zimním období, i 

přes léto mohou využívat speciální tréninky pro brankáře, útočníky, obránce a na techniku bruslení a střelby. 

Každý týden se konají dva z těchto čtyř jednodenních kempů. 

HRÁČI POD SMLOUVAMI 

Brankáři: Ondřej Kacetl, Tomáš Král, Jaroslav Pavelka, Adam Svoboda 

Obránci: Zdeněk Čáp, Stanislav Dietz, Peter Frühauf, Bohumil Jank, René Piegl, Karel Pilař, Martin Pláněk, Karel 

Plášil, Jiří Vašíček, René Vydarený 

Útočníci: Petr Beránek, Adam Courchaine, Rudolf Červený, Rastislav Dej, Brian Ihnačák, Tomáš Knotek, 

Bedřich Köhler, Ondřej Kopta, Jaroslav Kudrna, Roman Kukumberg, Lukáš Nedvídek, Tomáš Rousek, Jiří 

Šimánek, David Švagrovský, Tomáš Troliga, Michal Tvrdík, Lukáš Vantuch 

 

 

 

 



SLOŽENÍ REALIZAČNÍHO TÝMU PRO SEZÓNU 2015/16 

Peter Draisaitl hlavní trenér 

Tomáš Martinec asistent trenéra 

Ladislav Souček vedoucí mužstva 

Marián Voda kondiční trenér 

Petr Picka videotrenér 

Robert Horyna trenér brankářů 

Tomáš Bartoň masér, kustod 

Aleš Smotlacha masér, kustod 

Jakub Dudek fyzioterapeut 

Jan Vícha lékař 

Jan Folvarský lékař 
  

PROGRAM PŘÍPRAVY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontaktní informace 

Mountfield HK, a.s. 

Komenského 1214 

500 03, Hradec Králové 

495 512 202 

sekretariat@mountfieldhk.cz 

www.mountfieldhk.cz 

 

Grafické zpracování 

Bc. Petr Picka 

Marketingový ředitel 

Mountfield HK, a.s. 

737 431 848 

petr.picka@mountfieldhk.cz 

www.mountfieldhk.cz 

www.mountfieldhk.cz 

Text 

Bc. Jan Vavřina 

Šéfredaktor 

Mountfield HK, a.s. 

774 270 108 

jan.vavrina@mountfieldhk.cz 

www.mountfieldhk.cz 

 

11. 8. 2015 HC Stadion Litoměřice vs. Mountfield HK 

13. 8. 2015 Mountfield HK vs. HC Olomouc 

21. 8. – 23. 8. 2015 Mountfield Cup – Martin 

28. 8. 2015 Straubing vs. Mountfield HK 

30. 8. 2015 Mountfield HK vs. Straubing 

3. 9. 2015 Orli Znojmo vs. Mountfield HK 
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